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72% à des châtiments tels que le fouet ou la mutilation pour
les vols

66%  à la peine de mort pour ceux qui quittent l’islam.

Si vous voulez en savoir plus sur ceux que l’UE (et donc le
contribuable français) maintient sous perfusion et que tous
les gauchistes présentent comme de doux agneaux persécutés,
lisez cetarticle de Mireille Valette où la journaliste suisse
décrypte un sondage  américain : “Les Palestiniens : parmi les
musulmans les plus radicaux de la planète.”
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